



Школьница из Тверской области, спасшая двух тонущих детей в Санкт-Петербурге, награждена медалью Следственного комитета «Доблесть и отвага»



6 января 2020 года 16-летняя ученица МБОУ «Гимназия № 2» города Вышнего Волочка Елизавета Шестова, гостившая в городе Санкт-Петербурге у своей родственницы, совершила настоящий подвиг - спасла двух малолетних мальчиков, провалившихся под лед в акватории Матисова канала в Красносельском районе города Санкт-Петербурга. Гуляя, Елизавета услышала детские крики и, увидев двух ребят, которые находились в воде, бросилась им на помощь и пыталась удержать детей. Вскоре она и сама оказалась в ледяной воде. К счастью, на выручку детям пришли прохожие.

Самоотверженность и смелость девушки, которая, рискуя собственной жизнью, уберегла от смерти двоих детей, являются образцом для подражания подрастающему поколению. Своим поступком она показала, что такие качества, как готовность жертвовать собой ради спасения жизней других, неравнодушные к чужой беде всегда будут являться примером гражданского долга и бескорыстной помощи людям. Решением Председателя Следственного комитета России Елизавета Шестова удостоена ведомственной медали «Доблесть и отвага».



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

С соблюдением всех необходимых мер предосторожности в условиях сложной эпидемиологической обстановки руководитель Вышневолоцкого межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области вручил Елизавете Шестовой ведомственную награду, выразив признательность ее матери за достойное воспитание дочери.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465707>